



NÓGRÁD VÁRMEGYE
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

13. sz. napirendi pont

29-48/2023. ikt. sz.

Az előterjesztés törvényes:

Dr. Bagó József

JAVASLAT
az orosz-ukrán háború egyéves évfordulója okán, az Országgyűlés által hozott
5/2023. (III.31.) Ogy. határozathoz történő csatlakozásra

Készült: Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 2023. június 8-ai ülésére
Előkészítette: A Hivatal érintett munkatársai

Tisztelt Közgyűlés!

Immár több, mint egy éve fegyveres konfliktus dúl közvetlen szomszédságunkban Oroszország és Ukrajna között. Reális esélye nem mutatkozik annak, hogy ez a háború rövid időn belül véget érne. Ellenkezőleg, több politikai, katonai szakértő attól tart, hogy a konfliktus világméretűvé válik. A háborúban már eddig is több százezer ember veszthette életét és további százazrek élete kerülhet veszélybe. A katonai konfliktus súlyosan érinti a kárpátaljai magyar közösséget, jelenleg is zajlik a sorozás annak érdekében, hogy további kárpátaljai férfiakat vigyenek a frontvonalba.

Az Európai Parlament további fegyverszállításokat követel, vadászgépeket, helikoptereket, rakétarendszereket, harcokocsikat és még több löszert küldenének a hadszíntérre. A tagállamok egy része már el is kötelezte magát a további fegyverszállítások mellett.

A konfliktus az elmúlt évek legnagyobb európai humanitárius válságát okozta. A helyzet drámai. Feltétel nélküli fegyverszünetre és béketárgyalásokra van szükség a további vérengzés megállítása érdekében. Az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) Ogy. határozatában kifejezte elkötelezettségét a béke mellett és felszólította a hazai közéleti szereplőket, hogy tartózkodjanak az olyan politikai akcióktól és megszólalásoktól, amelyek Magyarország háborúba sodródását eredményezhetik. Indítványozom, hogy a Közgyűlés csatlakozzon az Országgyűlés békepárti határozatához.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűléstől a határozati javaslat elfogadását.

Salgótarján, 2023. május 23.

Skuczi Nándor

HATÁROZATI JAVASLAT

Az orosz-ukrán háború egyéves évfordulója okán, az Országgyűlés által hozott 5/2023. (III.31.) Ogy. határozathoz történő csatlakozásra

Nógrád Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése egyetért az Országgyűlés által hozott, 5/2023. (III. 31.) Ogy. határozatban megfogalmazott állásponttal és kitűzött célokkal. Ezáltal a Közgyűlés:

1. kifejezi elkötelezettségét a béke mellett, elítéli Oroszország katonai agresszióját és elismeri Ukrajna jogát az önvédelemhez;
2. felhívja a figyelmet a kárpátaljai magyarság kiszolgáltatottságára;
3. kéri a Kormányt, hogy továbbra is nyújtson humanitárius segítséget Ukrajnának, minden lehetséges módon folytassa az Ukrajnából menekültek megsegítését;
4. elhatárolódik és tartózkodik az olyan állásfoglalásoktól és politikai akcióktól, amelyek jelentős gazdasági károkat okozhatnak hazánknak, vagy Magyarország háborúba sodródását eredményezhetik és erre szólítja fel a magyar közéleti szereplőket is.

Határidő:azonnal

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2023. június 8.

Skuczi Nándor
Nógrád Vármegye Közgyűlésének
Elnöke